Изменения в законе № 418-ФЗ от 28.12.2017 г. «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»
Для расчета среднедушевого дохода теперь нужно брать другой период
Среднедушевой доход семьи при назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за 12 календарных месяцев (в том числе в случае предоставления сведений о доходах семьи за период менее 12 календарных месяцев) путем деления одной двенадцатой суммы доходов всех членов семьи за расчетный период на число членов семьи.
Как было раньше: Среднедушевой доход считали за 12 месяцев до месяца подачи заявления. Например, если семья обращалась за пособием в апреле 2020 года, то в расчетный период входили доходы с апреля 2019 года по март 2020 года. Учитываются доходы родителя ребенка, его супруга и несовершеннолетних детей.
Что изменилось: Отсчет указанного двенадцатимесячного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении такой выплаты.
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Доход безработных вообще не учитывается

Как было раньше: Если кто-то из супругов терял работу незадолго до обращения за выплатой, его доходы, пусть и за неполный двенадцатимесячный период, но все же учитывались при определении права на выплату.
Что изменилось: До конца 2020 года доходы безработного родителя вообще не входят в расчет среднедушевого дохода при сравнении с лимитом в два прожиточных минимума. Для этого нужно встать на учет в Центре занятости. И если мать или отец — а может, даже оба — официально признаны безработными, то независимо от даты и причины увольнения их доход вообще не нужно учитывать. Даже за период до увольнения.

Сама выплата не учитывается при расчете среднедушевого дохода

Теперь в условиях выплаты прямо написано, что ранее полученную ежемесячную выплату не нужно учитывать в сумме доходов семьи за расчетный период при последующих обращениях за ней. Действие указанного положения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.
