Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

	Администрация города Когалыма информирует о рассмотрении ходатайства МКУ «УКС и ЖКК г. Когалыма» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ) для строительства и эксплуатации тепловых сетей необходимые для организации теплоснабжения населения «Котельная по улице Сибирская и магистральные сети теплоснабжение в городе Когалыме». 
Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Когалым, улица Сибирская, пр-т Шмидта, кадастровые номера земельных участков: 86:17:0010112, 86:17:0010112:7, 86:17:0011601:46.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:
628481, город Когалым, улица Дружбы Народов, дом 7, Отдел архитектуры и градостроительства, кабинеты №113, №114 (1 этаж), телефоны для справок: 8(34667) 93-694, 93-557.
Время приема заинтересованных лиц: 
пн. – с 14.30 до 18-00, вт., чт. – с 14.30 до 17-00.
Телефоны для ознакомления: 
Отдел архитектуры и градостроительства, 
[bookmark: _GoBack]телефоны для справок: 8(34667) 93-694, 93-557.

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ.

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации города Когалыма в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.admkogalym.ru) и опубликовано в газете «Когалымский вестник».  

