[bookmark: _GoBack]Общественное обсуждение результатов мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2018 год

В целях исполнения пункта 3.1.2 распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 15.03.2013 №92-рп «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», проводится общественное обсуждение результатов мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2019 год.
Замечания, рекомендации и предложения от жителей города Когалыма можно направить до 20.09.2020 года по адресу ул. Дружбы народов, дом 7, каб.240, на адрес электронной почты – econom@admkogalym.ru, или по телефону/факсу 93-752, 93-831.

Ссылка на документ:
- распоряжение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О сводном годовом докладе Ханты – Мансийского автономного округа – Югры о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры за 2019 год».
https://depeconom.admhmao.ru/deyatelnost/otsenka-effektivnosti-deyatelnosti-organov-msu/

- Доклад главы города Когалыма «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2019 год и их планируемых значениях на 3-летний период».
http://admkogalym.ru/economics/efficiency-rating/
